
 

ATA Nº 033                                                         32ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

 

AO OITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZESSETE HORAS E TRINTA MINUTOS, REUNIRAM-SE OS 

VEREADORES NA PLENÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR VELTON 

VICENTE HAHN PARA A TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2017, INICIALMENTE FOI EFETUADA A 

LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO, LOGO APÓS A LEITURA DA ANTA DE Nº 032/2017, A MESMA É APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NAS CORRESPONDÊNCIA DESTACOU-SE: OFICIO VEREADOR RUDIMAR ANTÔNIO BANALETTI; OFICIO 

Nº 024/2017 PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTÃO. O ORADOR DO GRANDE EXPEDIENTE LINDOMAR DOS SANTOS 

MARTINS INICIA SUA FALA SE REFERINDO A UMA PONTE NA COMUNIDADE DOS ENDRES QUE NECESSITA DE REPARO. 

SEGUIDAMENTE FALA SOBRE AS FAMÍLIAS QUE SE COLOCARAM NA ÁREA DO MUNICÍPIO, PEDE PARA QUE SE TOME 

PROVIDÊNCIA E RETIRE AS MESMAS DO LOCAL E AS COLOQUE EM OUTRA ÁREA, QUE NÃO SEJA NO PARQUE DE 

RODEIOS. FALA SOBRE O PROGRAMA DO PIM, EM QUE SE ENCERROU O PROCESSO SELETIVO NESTA SEMANA, DIZ 

QUE O RESULTADO NÃO FOI JUSTO, ACREDITA NA ILEGALIDADE DO RESULTADO. NA COMUNICAÇÃO DE LIDERES DE 

BANCADA O VEREADOR EDUARDO SERETA DA BANCADA DO PT MENCIONA SOBRE A QUESTÃO DO PARQUE DE 

RODEIOS QUE O VEREADOR LINDOMAR SE REFERIU, DIZ QUE NÃO TEM CONHECIMENTO SOBRE O FATO. SOBRE O 

PROCESSO SELETIVO DO PIM PEDE AO VEREADOR LINDOMAR EXPLICAÇÃO SOBRE SUA COLOCAÇÃO DE QUE O 

RESULTADO CLASSIFICATÓRIO FOI ALTERADO. FAZ QUESTIONAMENTO EM RELAÇÃO AO GOVERNO TEMER E A 

POLITICA DE DIREITA QUE TANTO PREJUDICA A CLASSE TRABALHADORA. O VEREADOR ALTAIR JOSÉ ANZOLIN DA 

BANCADA DO PDT FALA DA QUESTÃO DO PARQUE DE RODEIOS, SOBRE UM FUTURO LOTEAMENTO NA ÁREA, DIZ 

ACREDITAR QUE ESSE PROJETO NÃO SE CONCRETIZARÁ, DEVIDO JÁ EXISTIR UMA ESTRUTURA CONSTRUÍDA NO LOCAL, 

MAS AFIRMA QUE CASO UM PROJETO DESTA NATUREZA CHEGAR NESTA CASA, A SUA BANCADA NÃO IRÁ APOIAR. O 

VEREADOR DA BANCADA DO PTB RUDIMAR ANTÔNIO BANALETTI MENCIONA QUE ELE QUEM ALERTOU OS 

COMPONENTES DA CAMPEIRA DO CTG SOBRE O LOTEAMENTO NA ÁREA DO PARQUE, DEPOIS DE TER VISTO O MAPA 

NO SITE DA PREFEITURA. FALA QUE PARA AS PESSOAS QUE NECESSITAM DE TERRENO PARA MORADIA, DEVE-SE 

ADQUIRIR OUTRA ÁREA PARA AS MESMAS. COLOCA SOBRE A FALTA DE APOIO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AO 

PARQUE DE RODEIOS, QUE TRAZ CULTURA E EDUCAÇÃO A SOCIEDADE. ENCERRA COLOCANDO O ORGULHO QUE 

SENTE EM FAZER PARTE DA PATRONAGEM DO CTG. NA ORDEM DO DIA CONSTA CINCO ITENS, INICIALMENTE 

APRESENTA-SE A MATÉRIA DO PROJETO DE LEI N º 025/2017. NA DISCUSSÃO O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA 

DA INCOMPETÊNCIA DA GESTÃO MUNICIPAL, QUE NÃO FAZ UMA PROGRAMAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO. MENCIONA 

QUE NO PARECER QUE ÉS RELATOR, COLOCOU-SE UMA RESSALVA DE QUE SE RESPEITE A LISTA DE APROVADOS DO 

CONCURSO MUNICIPAL. O VEREADOR VELTON VICENTE HAHN COLOCA QUE DISCORDA DO PONTO DE VISTA DO 

VEREADOR RUDIMAR, AFIRMA QUE A CONTRATAÇÃO SOMENTE ESTÁ SE OCASIONANDO DEVIDO A APOSENTADORIA 

DE UMA PROFESSORA E PARA SUPRIR A SUA VAGA DE MOTORISTA ENQUANTO ESTÁ AFASTADO DO CAGO POR SER 

PRESIDENTE DESTA CASA. COLOCADO EM VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI Nº 025/2017 É APROVADO POR 

UNANIMIDADE. SEGUIDAMENTE APRESENTA-SE A MATÉRIA DO PROJETO DE LEI Nº 026/2017. NA DISCUSSÃO O 

VEREADOR EDUARDO SERETA SE POSICIONA FAVORÁVEL AO PROJETO DEVIDO TRATAR DA AQUISIÇÃO DE LOTE PARA 

AUMENTO DO CEMITÉRIO E POR AUXILIAR NO REFORÇO PARA PATRULHA AGRÍCOLA. O VEREADOR RUDIMAR 

BANALETTI, FALA DA IMPORTÂNCIA DO PROJETO POR REQUERER A COMPRA DA ÁREA PARA O CEMITÉRIO QUE JÁ 

ESTA LOTADO. COLOCADO EM VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI Nº 026/2017 É APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO 

CONTINUIDADE APRESENTA-SE A MATÉRIA DO PROJETO DE LEI Nº 027/2017. NA DISCUSSÃO O VEREADOR RUDIMAR 

BANALETTI EXPLICA A MATÉRIA DO PROJETO QUE TRATA DA QUITAÇÃO DA ÁREA INDUSTRIAL. ENCERRA DIZENDO 

QUE FEZ PEDIDO DE INFORMAÇÃO PEDINDO DETALHES SOBRE OS OCUPANTES DA ÁREA E SE ESTÃO CUMPRINDO 

COM AS EXIGÊNCIAS PARA USO DA MESMA. COLOCADO EM VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI Nº 027/2017 É APROVADO 

POR UNANIMIDADE.  DANDO CONTINUIDADE NA ORDEM DO DIA, CONSTA O PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 014/2017, 

APÓS APRESENTADO A SUA MATÉRIA, O MESMO É COLOCADO EM VOTAÇÃO, AONDE É APROVADO POR 

UNANIMIDADE. FINALIZANDO CONSTA A INDICAÇÃO Nº 005/2017, APÓS APRESENTADA A SUA MATÉRIA, A MESMA É 

COLOCADA EM VOTAÇÃO, AONDE É APROVADA POR UNANIMIDADE. NA PAUTA APRESENTA-SE A MATÉRIA DO 

PROJETO DE LEI Nº 024/2017. NA DISCUSSÃO O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FAZ COLOCAÇÃO DE QUE NO 

PLANEJAMENTO MUNICIPAL (LDO) NÃO ESTÁ DESIGNADO RECURSO PARA O PARQUE DE RODEIOS, AFIRMA 




